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H1

a) Konverguje. Cauchyho odmocninové kritérium dává ihned výsledek.
b) Konverguje. Výsledek obdrž́ıme např́ıklad pomoćı limitńıho srovnávaćıho kritéria srovnáńım s 1

n
√
n
.

c) Př́ımé dosazeńı do D’alembertova kritéria nám dává:
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V OAL
= 4 · e2 · 0 = 0 < 1.

Řada tedy konverguje.

d) Využijeme toho, že pro každé n ∈ N plat́ı
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Jelikož řada
∑∞

n=1(6
−1/3)n konverguje (je to geometrická řada s koeficientem menš́ım než jedna), konverguje

d́ıky srovnávaćımu kritériu řada ze zadańı absolutně. Z absolutńı konvergence plyne jej́ı konvergence.

H2 Řada konverguje pro x ∈ (4, 16). Pro x ∈ (4, 16) a každé n ∈ N totiž plat́ı
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pro vhodné q ∈ [0, 1). Z konvergence řady
∑∞

n=1 q
n plyne (srovnávaćım kritériem) absolutńı konvergence

řady
∑∞

n=1
(x−10)n

4n+6n pro x ∈ (4, 16).

Pro x ∈ (−∞, 4] ∪ [16,∞) řada diverguje, nebot’ pak limn→∞
(x−10)n

4n+6n 6= 0.
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